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LOV - RIBOLOV - HOBI

Nedavno je odgajivačnica pasa „La 
bela perla“ vlasnice Edit Terzin iz Som-
bora, uvezla jednu retku rasu, а za Som-
bor skoro potpuno novu rasu pasa – ha-
vanskog bišona. Matična zemlja ove ra-
se pasa je Kuba, a u Evropi je odgajaju 
dugi niz godina. U našoj zemlji, među-
tim, ova rasa pasa nije dovoljno poznata 
niti zastupljena. Ženka havanskog bišo-
na MIA stigla je iz renomirane, svetski 
poznate odgajivačnice „Mokry bandita 
kennel“, vlasnice Suzane Kubicove iz 
Češke Republike, koja se dugi niz go-
dina bavi odgajanjem ove vrlo zahtevne 
rase pasa. Mala Mia je štene i već sada 
je izložbeni potencijal od koje se mno-
go očekuje.

Poslednji dan leta članovi ŽPK 
“Dr Radivoj Simonović” iskoristili 
su da provedu u prirodi, pa su bi-
li gosti ŽK “Spartak” iz Subotice 
i učesnici 38. “Palićkih susreta”. 
Mesto susreta bio je Muški štrand, 
a pozivu se odazvalo 22 kluba sa 
oko 340 svojih članova. Somborci 
su učestvovali sa više od 30 plani-
nara, a za pešačenje su bile predvi-
đene dve staze oko Palićkog jezera 

dužine 13 i 22 km. Jedna grupa se 
opredelila za “avanturu” u ZOO 
Palić, druga grupa je prešla sta-
zu od 13 km, a dvoje planinara su 
prepešačili stazu od 22 km. Posle 
toga ih je čekao ručak u rastora-
nu “Fontana”, podela zahvalnica 
za učešće i obavezno druženje uz 
muziku. Vođa puta je bila Marija 
Firstner.

 Dragica Koruga

SOMBORSKI PLANINARI ISPRATILI LETO 

NOVA RASA PASA U ODGAJIVAČNICI „LA BELA BERLA“ ĐORĐE ILIĆ , RIBOLOVAC IZ SOMBORA UPECAO SOMA OD 48 KG

ORIJAŠKI “BRKA” 
ZAGRIZAO NA KUKURUZ 

Dugogodišnji sportski ribolovac 
iz Sombora Đorđe Ilić pre nekoliko 
dana je na svom omiljenom mestu na 
ribolovnim terenima kraj Kupusine 
upecao orijaškog soma teškog čak 48 
kg, što mu je do sada najveći trofej u 
bogatoj ribolovačkoj karijeri. 

Som od dva metra „udario“ je oko 
9,30 sati pre podne, a kuriozitet je da 
je zagrizao na stari kukuruz kojeg je 
Đorđe koristio kao mamac za amu-
ra i šarana. Orijaški „brka“ je toliko 
snažno povukao da je srećni ribolovac 
morao da odveže čamac i pusti da ga 
vuče („zamara“) više od kilometra. 

Borba je potrajala oko sat vremena, 
nakon čega je Đorđe bio potpuno is-
crpljen i kako reče, „gotovo da uopšte 
nije osećao ruke.“

Ilić je ribolovac od svoje 13 go-
dine i do sada je nanizao brojne tro-
fejne primerke: imao je somove od 
22 i 40 kg, šarane do 12 kg, a pre de-
setak godina je za 19 dana poharao 5 
amura teških od 10 – 15 kg. 

Svoj najveći ulov, soma od bez-
malo 50 kg, Ilić je upecao blinker 
štapom dužine 4 m, sa najlonom 0,50 
mm, udicom „papagajkom“ i klasič-
nom mašinicom. 

NA 32. CAC IZLOŽBI PASA MEMORIJAL „STIPAN BOŠNJAK“ U SOMBORU TAKMIČILO SE 300 KUČIĆA

PARADA MALIH I 
VELIKIH LEPOTANA

Na terenima OŠ „Dositej Obradović“ proteklog 
vikenda održana je 32. CAC izložba pasa Memori-
jal “Stipan Bošnjak” na kojoj su se takmičila 293 
prijavljena psa. Somborci i okolina su imali 167 
pasa, 45 bilo je prijavljeno iz Mađarske, a ostali  su 
doputovali iz Češke, Poljske, Hrvatske, Nemačke, 
Francuske, Austrije i Švedske. U okviru izložbe 
održana je i mini Specijalka nemačkih ovčara, kod 
kojih su se u ringu dodeljivala sva imenovanja, 
nagrade, pehari, medalje i hrana. U BIS progra-

mu je podeljeno oko 140 pehara, mnogo medalja 
i hrane za pse, pa su  nagrađeni psi i izlagači otiš-
li zadovoljni kućama. Bilo je i posebnih nagrada 
koje su podeljene đacima škole koji su crtali pse. 
Vreme je bilo idealno i svi koji su došli na izložbu 
mogli su da uživaju u šetnji i da upoznaju veliki 
broj lepih pasa, a bile su prijavljene čak 93 rase, 
kao nikada do sada. Organizator je bilo Kinološ-
ko društvo iz Sombora, koje se zahvaljuje svima 
koji su pomogli da se izložba održi. 

„PALIĆKI SUSRETI“ 38. PUT 

HAVANSKI BIŠON MIA


